

<p>Az idei falukiródul keretben Jóra, Szombathelyre az ?rsbe lógattunk. Az ?rsöt, e lónivalban, kulturis ttekben b?velked? tegysget Vas megye dnyugati rzen találjuk meg. A neve az "?rt lób" ered, akiket az pök koran nyugati hatvonal velmre rendelték e tóra.</p> <p>2010 augusztus 26-án, csütörtök a reggel 7 ókor elindultunk utunk első loma, J fel ahol a kőse és kőnyőe legfőbb lónival tekintettük meg:</p> <p>A J-i rai katolikus apósi templomot a követlen mellette találhat Szent Jakab kőln. A templom a rom stus egyik kiemelkedő alkotó. Kőlbel 1220 kőnyő alaphatt, őse sor tőb alkalommal is vőtoztatták a terveken a t?z, viharok és oszm hadsereg miatt tőbsz restaurt, őőett. Idegenvezet?nk kőzsőesen mutatta be a templom tőtet, rőzletesen kőve a bazilika leghőesebb rőze, a tőbszően tagolt, normann motóumokkal dőzött f?bejőatra.</p> <p>Utunkat egy mőfő őő Szombathelyi vőosnőssel szakóttuk meg, de ezt kőet?en az 55 f?b?l lőcsoportunk ?riszentpőer felkőeledett. E kisvőosban, -mely az ?rsben találhat a helytőteteti mőzeum segőseőel tekinthettük meg a pősző ővel ezel?tt őt emberek lakőhelyőek berendezőeit, ő bepillanthattunk őetők mindennapjaiba.</p> <p>Az ?riszentpőeri helytőteteti mőzeum bevezet?je volt a kőetkez? lónivalak, melyhez a 8 km-re lő? Pityerszeri mőzeumfaluba mentünk. E skanzenben a női őőőzet emlēi tőulnak a lőogat ől a kerőett hő, emeletes kőtu ő a kontyos hő. A helyi idegenvezet?nk rőzletesen mutatta be az ?rsi telepőlőszerkezet kialakulőőak okait: ezen a vidően az emberek a dombok tetejőe őőkeztek -ezeket nevezzők szereknek-, ahol 1-2 rokon csalő lakott, ő ezek egyőttese alkotta a telepőlőeket.</p> <p>A kőetkez? megőlők a Szenthőoms-templom, mely Velemő legfőbb m?emlēe, mely kőlbel 1200-as őek vőő őőlt. E templom f? lővőyossőő a falakon kell keresnők: a freskő, melyeket Aquila Jőos festette 1378-ban. A falkőek az id? folyamő tőbsző megrongőőtak, de a restaurőiőak hőa mostanra a nagy rőze jő lőhat. A templom ődekessőe, hogy csak egyik oldalő vannak ablakok. Ez az őt van, mert a reggeli napfőy, a kis ablakokon ő, egy ő alatt "bejőja" a freskőon őrőolt jeleneteket. Az egyedőli jelenet, amelyet nem ő főy, az a pokolrő kőz őt festmőyek. E katolikus templomban kő miső tartanak őente: egyet a Szenthőomső napjő ő egyet augusztus 20-án.</p> <p>A Velemői templom freskőnak megcsodőőa utő az őes csoport a Lentiben lő? Favorit Fogadőa tartott, ahol elfogyasztottuk b?sőes vacsorőkat, majd ezt kőet?en, egy őmőyekben gazdag nap utő elindultunk vissza falunkba, Somogyjőra.</p> <p>-Cz őt Andrő-</p>